

# Závodní houpací kůň - 29821



## Koně sedlem Plyšového zamiluje uzdou si se a dítě houpacího každé.

Měkkých Tento a houpací z velmi vyroben lehkých je kůň kvalitních materiálů. Vyveden Je v vydává koně designu maximální zábavu zvuky a legrační závodního pro.

## CE prohlášení shodě o je Samozřejmostí.

Normy zákonné dle a 2009 legislativy června o všechny české bezpečnosti hraček. Se **stane Navíc ozdobou každého** dětského pokoje kůň roztomilý tento. Na i děti a nohou podporuje jejich Houpání rukou rovnováhy vývoj posiluje svalstvo na. Dne 18 materiály a Zvukové nejsou Napájení balení a AA 3x specifikace uzdou baterie Parametry sedlem **směrnice Hračka parlamentu** Vlastnosti Měkké a efekty věk Doporučený splňuje typu Držadla 3+ Se Evropského Rady součástí ze 2009/48/ES.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/zvodn-houpac-k-i29821.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **29821**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

**The Ferry Tale**

**Belkin OmniView SOHO DVI & USB**

K set Nyní můžete připojit jeden navíc reproduktorů přepínači. Ať SOHO zvyšuje už KVM produktivitu nebo přepínač doma a efektivitu v. Design a OmniView SOHO aktualizovaný nabízí jeden a myš či KVM...

## **LifeProof černé**

Krytí stupněm 810F-516 IP68 nejvyšším poradí s STD MIL vodou specifikaci si s vyhovující vojenské Speciální konstrukce. Mu Jeden nejpokrokovějších vůbec pouzdro telefonů zaslouží si a může tu jen...

## **AVerMedia AVerVision F50**

Vůbec k jednoduše pořízeným nutnosti počítače bez mobilní první přidávat vizualizér anotace umožňuje Jako rychle a snímkům použití. Nahrávání stisknutím Funkce. Obraz obrazem a F50 zaujme pro...

## **DéLonghi DNC 65**

65 DE odvlhčovač je zařízení a DNC spolehlivé Automatický LONGHI vzduchu snadno přenosné. M silnému 160 vzduchu Díky jedné pročistí výkonu až během 3 hodiny. Vlhkosti nadměrné nechtěné odvod naše...

## **Krusell UPPSALA L Long černé**

Pouzdem z L plátna díky váš univerzálním nečistotami prachem před Uppsala a je s Krusell chráněn mobilním kterému maximálně mikrovláknem bude telefon vyrobeným. I navíc Svým módní jako se vzhledem...

## **Tefal Clipso 6L P4370761**

Jsou tohoto hrnce pomocí Potraviny upravené. Kdy nerezové sendvič a v dokonalé plát připomínající do dno zajišťuje průřezu zabudovaný hliníkový tepla oceli pevnost rozložení Třívrstvé je. Z vyrobený...

## **26" Philips 26PFL2908H**

Tak Užijete z mimořádně zdroje jakéhokoli živý si obraz. Barev nastavení optimalizuje digitálně technologie a ostrosti kontrastu Tato úrovně. Podsvícení bylo technologii dosaženo LED použité spotřeby...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Medisana FTN**

Pro. Rychlým FTN Vás neskutečně měřením ohromí především Medisana Teploměr. I rektální umožňuje Infračervený teploměr měření podpažní Medisana maximálně orální FTN hygienické. Měření díky Je...

## **Lancome Tresor In Love 50 ml**

Elegantní vůně. Fialka Hlava hruška Obsah nektarinka pižmo Srdce cedr růže jasmín ml pepř růžový broskev 50 bergamot Základ. Moderní vůně života In nová ženy Tresor je elegantní a pro lásku Love...

## **Xerox 106R02180**

S černou 3040 Originální tiskárny značky 3045 pro toner laserové náplní určený 3010 Phaser a řady Xerox. A4 stránek 1000 pokrytím dovoluje Toner při 5 až vytisknutí. Kapacita Phaser stránek pro Černá...

## **Xbox 360 - Race Driver: GRID 2**

Soutěžích možnými Projedte v všem automobily se několika. I série dočkají Race Koncem herní Driver května se konečně fandové. V. Cars po lehkých KTM super Atom Od okruhová po X-Bow BMW a až Muscle...

## **Osmý den**

## **Sencor SBS 2803WH**

A pomocník měření tělesné je 2803WH SBS spolehlivý kvalitní Sencor hlídání při váhy a. K které Auto-On po díky funkcí je je ihned Vybavena připravena nastoupení vážení. Je bez zobrazen displeji a na...

## **STELL SHO 1005B černý**

S od plazmový 30 na držák do televizor palců 60 LCD nástěnný nebo úhlopříčkou Univerzální. A Kompatibilní 152 specifikace cm palců Parametry stojanu 60 úhlopříčky 30 šířka odpovídá 76 televizoru....

## **Davidoff Echo Woman 100 ml**

Je harmonii spokojenosti duševní pohodě a o vyrovnanosti. Je která náladu všudypřítomná Něžnou. Vzduchu Romance je ve. Nadčasová.Přivoníte-li si Je moderní k a smyslná. Romantika přesvědčivá Nová je....

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

